

# ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

## ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО КУЛТУРА, ОБРАЗОВАНИЕ, НАУКА, ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯ И ЧИТАЛИЩНА ДЕЙНОСТ

### ПРОТОКОЛ

№ 49

Днес, 11.05.2011 г., /сряда/, от 13:30 часа се проведе заседание на Постоянна комисия по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност при Общински съвет-Бургас.

На заседанието присъстваха: Соня Георгиева – председател; Гинка Московска Дянкова-зам. председател; Петър Таракчиев, Руслан Карагъзов, Жечка Мутафчиева, Магдалена Миткова, Роза Желева.

Отсъстващи няма.

На заседанието присъстват: Йорданка Ананиева-зам.кмет по "Култура и образование" в Община Бургас; представители на ОП "Спортни имоти, паркинги и гаражи" по т.3 от дневния ред:

Заседанието откри председателят на Постоянната комисия по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност - Соня Георгиева, при следния

### ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Приемане на стратегия за развитие на социалните услуги в Община Бургас за периода 2011-2015 година и План за развитие на социалните услуги в Община Бургас през 2012 г.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Предложение за одобряване на специфични правила и нормативи към Общ устройствен план на гр.Бургас, фаза Окончателен проект.
3. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Красимир Стойчев - зам.кмет по „Бюджет, финанси и ИСД“, относно: Предоставяне на спортна зала „Нефтохимик“ за управление и поддръжка на ОП "Спортни имоти, паркинги и гаражи" и приемане на изменение и допълнение на Приложение №2 към Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас.
4. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от група общински съветници „Независими“, относно: Изграждане на камбанария на църквата „Св.Атанасий“ в гр.Българово, община Бургас.
5. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от група общински съветници „Независими“, относно: Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за опазване на обществения ред на територията на Община Бургас.
6. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Дина Димитрова, общински съветник, относно: Предоставяне на помещение, общинска собственост, за нуждите на организациите на хората в неравностойно положение.
7. Придружително писмо на Протокол за обществено обсъждане на мястото за паметник на 24-ти Черноморски пехотен полк.
8. ПИСМО от Йорданка Ананиева във връзка с предоставена финансова помощ на Дружеството на художниците-Бургас.
9. П И С М О от Община Къркларели, Р.Турция, във връзка с приетата от Общински съвет Бургас декларация през 2008 г., с която се призовава Парламентът на Р.България да признае арменския геноцид от страна на Турция.

10. ПИСМО от Иван Даракчиев управител на издателство „Дукати“ЕООД, относно искане за финансова подкрепа издаване на книга.

**По точка 1 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Приемане на стратегия за развитие на социалните услуги в Община Бургас за периода 2011-2015 година и План за развитие на социалните услуги в Община Бургас през 2012 г.

След обсъждане, с 5 гласа „за“, против и въздържали се-0, Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 2 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Предложение за одобряване на специфични правила и нормативи към Общ устройствен план на гр.Бургас, фаза Окончателен проект.

След обсъждане, с 5 гласа „за“, против и въздържали се-0, Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 3 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Красимир Стойчев - зам.кмет по „Бюджет, финанси и ИСД“, относно: Предоставяне на спортна зала „Нефтохимик“ за управление и поддръжка на ОП“Спортни имоти, паркинги и гаражи“ и приемане на изменение и допълнение на Приложение №2 към Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас. Представителите на ОП“Спортни имоти, паркинги и гаражи“ мотивираха пред общинските съветници предложението за решение.

След приключване на разискванията, с 6 гласа „за“, против и въздържали се-0, Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 4 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от група общински съветници „Независими“, относно: Изграждане на камбанария на църквата „Св.Атанасий“ в гр.Българово, община Бургас. Становище изказа г-жа Ананиева –зам.кмет на общината, в този смисъл, че средствата за ремонт на църкви са целево разпределени и за камбанария не са предвидени такива за тази година.

След приключване на дебатите, с 1 глас „за“, против -1, въздържали се-4, Комисията

**РЕШИ:**

НЕ подкрепя докладната записка.

**По точка 5 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от група общински съветници „Независими“, относно: Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за опазване на обществения ред на територията на Община Бургас.

След приключване на дебатите, с 1 глас „за“, против -0, въздържали се-6, Комисията

**РЕШИ:**

1/ НЕ подкрепя докладната записка.

2/ Изисква: Дирекция „Правно-нормативно обслужване“ да се поизнесе с компетентно становище по докладната записка на заседанието на Общинския съвет на 19.V.2011 г.

**По точка 6 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Дина Димитрова, общински съветник, относно: Предоставяне на помещение, общинска собственост, за нуждите на организациите на хората в неравностойно положение.

След обсъждане, с единодушие от 7 гласа „за“, Комисията

**РЕШИ:**

Изпраща на общинска администрация за информация и предложение за решение.

**По точка 7 от дневния ред:**

Комисията се запозна с Протокол за обществено обсъждане за определяне на местоположението на паметник на Независимостта и паметник на 24-ти Черноморски пехотен полк, проведено на 08.04.2011 г. в Бургас и след размяна на мнения, с единодушие от 7 гласа „за“,

**РЕШИ:**

Приема информацията за сведение.

**По точка 8 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ПИСМО от Йорданка Ананиева във връзка с предоставена финансова помощ на Дружеството на художниците-Бургас и с единодушие

**РЕШИ:**

Приема информацията за сведение.

**По точка 9 от дневния ред:**

Комисията се запозна с П И С М О от Община Къркларели, Р.Турция, във връзка с приетата от Общински съвет Бургас декларация през 2008 г., с която се призовава Парламентът на Р.България да признае арменския геноцид от страна на Турция. След размяна на мнения, Комисията с единодушие

**РЕШИ:**

Приема за сведение.

**По точка 10 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ПИСМО от Иван Даракчиев управител на издателство „Дукати“ЕООД, относно искане за финансова подкрепа издаване на книга. Беше изслушана г-жа Ананиева-зам.кмет, която посочи липсата на предвидени средства за такава дейност като причина да бъде отказана финансова помощ.

След размяна на мнения с единодушие Комисията

**РЕШИ:**

Приема за сведение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 14:45 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председател:

/София Георгиева/